

纽约市召会周讯

第 305 期 主后 2025 年 10 月 5 日

通启

壹 全召会真理追求--《创世记》

全召会《创世记》的真理追求已于 2 月 3 日开始。阅读进度、研读问题，以及其他资讯请访问 <https://www.churchinnyc.org/read-bible-2025-chn/>。

欢迎圣徒们参加每周四晚上 7:30 的《创世记》华语主题读经聚会和周五晚上 7:30 的《创世记》英语真理追求职事聚会（提供华语、西班牙语、韩语翻译），也欢迎邀请自己的家人和朋友一同参加。更多信息请查询以上网站。

真理追求进度第 29 周周一继续，请留意召会网站和召会应用程序 App。

贰 二〇二五年东北区高三和毕业班学生特会（继续）

二〇二五年东北区高三和毕业班学生特会于今天在毗努伊勒营地结束。

叁 二〇二五年纽约州众召会秋季华语特会（10 月 31 日至 11 月 2 日）

二〇二五年纽约州众召会秋季华语特会将于 10 月 31 日至 11 月 2 日（周五至主日）在纽约州毗努伊勒（KPCC）营区现场举行。如果你计划参加现场的聚会，请用以下链接报名：https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfNg1EFZZUXom_Gh_bGS3rC55UHZSYfersNtWc6MGKs0YqMg/viewform。报名截止日期：10 月 27 日（周一）中午 12 点。如果你参加线上的聚会，则无需填写报名表。

Zoom 聚会的链接如下：

<https://us06web.zoom.us/j/86001675022?pwd=hD9VjqEhRL6e2VS7ieakjIH5BjsbD3.1>

Zoom 号码：860 0167 5022 密码：2025

电话拨号：+19294362866,,86001675022#

肆 秋季大专特会（11 月 7 日至 9 日）

面向纽约州、新泽西州和东宾夕法尼亚州大专生的二〇二五年秋季大专特会将于 11 月 7 至 9 日在毗努伊勒营地举行。现已开放报名，详情及报名链接如下：

https://docs.google.com/forms/d/1-jD9K6TeFYx56Cz-9MGLq6IXGSohH67KNRngxwUF_Exg/preview

伍 二〇二五年 12 月半年度训练报名

二〇二五年 12 月半年度训练已开始接受报名。请在网站：<http://bit.ly/nycregistration> 上提交参加在安那翰现场训练或者线上录影训练的报名表。报名截止日为 2025 年 11 月 1 日。

陆 二〇二五年纽约市召会“大专生奖/助学金”申请

已过多年，一些年长圣徒的慷慨捐赠为纽约市召会的大专生提供了奖学金。我们为着他们的慷慨，以及主借着祂的身体彰显出祂实际的看顾感谢祂。今年董事会预备了资金，将发放二〇二五年纽约市召会“卓越学业”奖学金和助学金。奖/助学金对申请者的要求及申请表如下：<https://forms.gle/wnzTcboHLnbKoQKZA>。提交申请表的截止日期是主日，2025 年 11 月 2 日。

奖/助学金的发放是基于填报申请表并通过审核程序。提交申请表并不保证你一定会得到奖/助学金。但是每一份申请都会得到仔细的评核。如果你对奖学金的申请有任何问题，请电邮 churchnycscholarship@gmail.com。

柒 二〇二五年国际感恩节相调特会（11 月 27 日至 11 月 30 日）

二〇二五年国际感恩节相调特会将于 11 月 27 日（周四）至 11 月 30 日（主日）在美国印第安纳州印第安纳波利斯市举行。更多资讯，请

查询水流职事站华语网页：

https://simplified.lsmchinese.org/pdfs/2025ThanksGivingConferenceInformation_zhs.pdf

捌 要来的召会活动（稍后提供更多细节）

10月24至26日：地区特会（一会所）

玖 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午10点至中午12点
周一和周四（姊妹组值班）
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 **密码：**360666#

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。在值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是1994-1997年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为主在两周前马来西亚举行的国际长老及负责弟兄训练（ITERO）的说话感谢祂——训练的主题是马太福音五至七章的关键面；我们为全地众召会的负责弟兄们祷告，愿主的话绝不徒然返回，却要“成就祂所喜悦的”，“在祂所打发去成就的事上必然亨通”（赛五十五11）
2. 为今日在KPCC结束的东北区高三生和毕业生特会祷告
3. 为纽约上州众召会及今日在纽约雪城结束的相调特会祷告
4. 为主在美国的行动祷告——求主坚固这个国家所有的信徒（包括我们自己），不以福音为耻（罗一16），并抓住一切机会传扬福音（提后四2）
5. 为10月18日星期六在1会所的福音聚会祷告
6. 为许多没有固定聚会的圣徒们持续祷告

晨兴圣言

二〇二四年冬季训练
经历、享受并彰显基督（二）

第十二周 恩赐的赐与者与神军装的构成成分

以弗所四章八节启示一个重要的原则：唯有基督在十字架上击败并掳掠神所拣选的人之后，基督才能将他们领到诸天之上，作祂那被征服之仇敌行列中的俘虏，并使他们成为赐给身体的恩赐。……由于基督在十字架上击败了所有的仇敌，在宇宙中祂是得胜的，得了地位来充满宇宙万有。但因着我们在经历中尚未被祂征服，祂在我们里面也许不是得胜的，也没有得着地位。我们要成为身体的恩赐尽功用，就必须被基督征服，并为基督所击败。……我们愿意被基督击败，并为基督所掳掠时，基督就有立场，将我们建立为赐给身体的恩赐（《新约总论》第十一册，一九八至一九九、二〇一至二〇二、二〇五页）。

总结来说，神那遮盖我们的军装就是基督，给我们实化为我们的真理、义、和平、信和救恩。真理作腰带，义作胸甲，和平福音作稳固根基，信作盾牌，救恩作头盔，作为神的话的那灵作剑——这些都是基督在我们经历中不同的方面。我们应当经历基督作我们真理的腰带；我们应当经历基督作义，遮盖我们的良心；我们应当经历基督作和平的福音，加强我们的立场，好打属灵的仗；我们应当经历基督作信，保护我们的全人，抵挡仇敌的攻击；我们应当经历基督作救恩，遮盖我们的心思，抵挡撒但想要注射到我们心思里的消极思想；我们应当经历基督作那灵的剑，击杀仇敌。基督这一切方面都是借着祷告得以应用在我们身上。我们要打属灵的仗，就应当经历基督作神圣军装的构成成分，在基督里，靠着祂力量的权能，得着加力。我们作为团体的战士，应当在里面经历基督作属天的发电机而得着加力，并在外面穿上基督作神军装的构成成分；换句话说，我们该与基督调和。愿我们都竭力经历并享受祂作神军装的构成成分，好打属灵的仗，并击败神的仇敌（《新约总论》第十一册，二六八至二七三页）。（摘自第一、六日）